



Εκτενή ενημέρωση για όλα τα τρέχοντα θέματα έκανε ο δήμαρχος Μωυσής Ελισάφ κατά την προ ημερησίας διάταξης συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Ο δήμαρχος εξήρε την υποδειγματική συμπεριφορά της εκπαιδευτικής κοινότητας, γονιών και μαθητών με την έναρξη της σχολικής χρονιάς και εξέφρασε την βεβαιότητα ότι «οι σειρήνες του ανορθολογισμού δεν θα βρουν χώρο στην πόλη μας».

Όπως είπε, οι ανάγκες καθαριότητας στα σχολεία καλύφθηκαν καθώς πέρα από τις καθαρίστριες που προσελήφθησαν στο πλαίσιο των εγκεκριμένων θέσεων από το Υπουργείο Εσωτερικών, διατέθηκαν καθαρίστριες από την Κοινωνική εργασία και προσελήφθησαν άλλες 12 με τετράμηνες συμβάσεις.

Σχετικά με το 28ο Νηπιαγωγείο ο δήμαρχος σημείωσε ότι το πρόβλημα δημιουργήθηκε

καθώς ο αριθμός των μαθητών που εγγράφηκε ξεπερνούσε τις δυνατότητες του σχολικού συγκροτήματος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο πήρε τον Ιούλιο την απόφαση για την αγορά και την τοποθέτηση μιας προκατασκευασμένης αίθουσας. Οι διαδικασίες κινήθηκαν με ταχείς ρυθμούς και μέσα στις επόμενες μέρες η αίθουσα θα έχει τοποθετηθεί στο συγκρότημα.

Αναφερόμενος στην πανδημία τόνισε την ανάγκη τήρησης των μέτρων καθώς τις τελευταίες βδομάδες παρατηρείται αύξηση των κρουσμάτων και στην περιοχή μας.

Ειδική αναφορά έκανε στη δομή της Αγίας Ελένης τονίζοντας ότι θα πρέπει με κάθε τρόπο να αποφευχθεί υγειονομική έκρηξη σε χώρους όπου συγκεντρώνεται μεγάλος αριθμός πληθυσμού.

Ο Δήμαρχος έκανε γνωστό ότι ξεκίνησε η ψηφιακή διακίνηση εγγράφων στο δήμο στο πλαίσιο του προγράμματος «Ίριδα» με τις υπηρεσίες να προσαρμόζονται αποτελεσματικά.

Τέλος έκανε γνωστό ότι μετά από εκτενείς συζητήσεις του αντιδημάρχου Φώτη Βάββα οριστικοποιείται το δεύτερο πακέτο μέτρων στήριξης των επιχειρηματιών και των επαγγελματιών της πόλης το οποίο θα κατατεθεί προς έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο του Οκτωβρίου.

Τα LED

Σε ένα πολύπαθο θέμα αναφέρθηκε ο επικεφαλής της παράταξης «Ενότητα Πολιτών Νέα Γιάννενα», Θωμάς Μπέγκα. Αυτό δεν ήταν άλλο από την αναβάθμιση του οδοφωτισμού με λαμπτήρες LED, κάνοντας γνωστή στο Σώμα την απόφαση μη έγκρισης του σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου και της Περιφέρειας Ηπείρου.

«Η Δημοτική Αρχή δεν μπορεί να νίπτει τας χείρας της. Είναι συμμετοχή στην

προχειρότητα των πράξεων της Διοίκησης που οδήγησαν σε αυτή την απόφαση», τόνισε ο κ. Μπέγκας, επισημαίνοντας παράλληλα ότι στα στοιχεία που συνόδευαν το αίτημα της έγκρισης του σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης δεν συμπεριλαμβάνονταν οι κρίσιμες αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου καθώς και η προσφυγή αλλά και η αίτηση συσχέτισης προς την Αποκεντρωμένη Διοίκηση οι οποίες αποκρύφτηκαν.

Τέλος, ζήτησε από τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου να αναδιατυπωθεί η απόφαση του Δημοτικού συμβουλίου της ειδικής συνεδρίασης της 27 Ιουλίου που αφορούσε στην αναβάθμιση του οδοφωτισμού, όπως αυτή καθαρογράφτηκε, καθώς δεν αναφέρεται πουθενά ότι η εισήγηση των παρατάξεων είχε σταλεί ώρες πριν την συνεδρίαση, ενώ και η απόφαση που έλαβε το Σώμα αναγράφεται σαν ένα ψήφισμα και δεν φαίνεται ξεκάθαρα το σκεπτικό της.